
Galite apskaičiuoti pagal tokią formulę: D=G x V x (T1 – T2), kur:

G – namo šilumos koeficientas  (naujos statybos labai gerai apšiltinto namo G=0.4 (40W/m2), 
naujos statybos gerai apšiltinto namo G= 0,5 (50W/m2). Prasčiau apšiltinto ir pastatyto  G=0,8 
(80W/1m2). Senos statybos namo G=1 (100W/m2)

V – šildomų patalpų tūris

T1 – norima patalpų temperatūra

T2 – žemiausia lauko temperatūra, prie kurios šildymas vyktų tik su šilumos siurbliu.

100m 2 šildomo ploto naujos statybos gerai apšiltintam namui (50W/m2, patalpų aukštis 2,7m) ), 
kad palaikyti +200C patalpose esant -150C lauko temperatūrai, bus reikalingas tokios galios šilumos
siurblys:

D = 0,5 x ( 100 x 2,7) x (20 – (-15)) = 4,7 kW

Jei su šilumos siurbliu šildytumėtės tik iki -100C lauko temperatūros, tuomet tam pačiam plotui 
šildyti užtektų 4 kW:

D = 0,5 x ( 100 x 2,7) x (20 – (-10)) = 4,0kW


